

我赴賴農耕示範隊

訓練賴國農民種稻

養家禽具有興趣及
熱心的農戶或家政
改進班員擔任示範
工作。

日本農界決定採用 廖綿濬山邊溝設計

隔水相望的金門今
年風調雨順，農業
豐收。金門今年除
胎率達百分之七
，很受養豬農戶歡
迎。造林方面進步
也多。金門造林有
直播和移植兩種。

自臺引入大豆有推廣價值

我國派往賴比瑞亞工作的徐世宮

農友從貝丁農場寫信給本刊說：他們在貝丁示範農場的成就，已博得賴國政府的好評，賴國政府為加速水稻推廣見起，已明令全國推廣工作人員，分批前往貝丁該場接受水稻栽培技術訓練，第一隊十二人已結業，第二隊正在訓練中。

徐世宮很詳細的說明農耕示範隊的工作情形，他說，果蔬的產量，自給自足後還有餘，特分贈給賴國政府。

辦舉廳農範示飼養

農林廳為獎勵一般農村智識較高的農戶飼養純種蛋鷄或肉鷄，並指導飼養管理技術，輔導專業化經營，決在本年

用。他們種植的蔬菜有小白菜、甘藍、球莢甘藍、花椰菜、青花菜、敏豆、胡瓜、西瓜、香瓜、芥菜、番茄、甜椒等。

在水稻方面，

他們栽培的有從臺灣帶去的品種和當地的品種，第一批

在七月間就可收成，生育很不錯。此外，還種有陸稻和各種雜糧。他認為臺灣引入的大豆

在屏東縣九如鄉及高雄縣大樹鄉選定，產蛋量及消費量較大的村里辦理。內

月十四日為第二期，七月十六日到八月四日為第三期。

省雜糧作物改進工作會議，已訂於七月十一日到十三日，在豐原或彰化召開。

會中將討論麥類

農廳分期舉辦畜授精講習

農林廳為推行

家畜人工授精工作

，已自本（六）月

四日起，在臺南新

化省畜試所展開一

連串的講習。

這次講習分基

度舉辦獎勵專業養

禽示範工作。

該項工作將分

為三個示範區進行

，產蛋鷄示範區將

到二十三日為第一

期，二十五日到七

雜糧作物改進會議

下月間在中部舉行



金門豌豆豐收農家採收情形

豐收

逃亡之際，與大陸

糲滿氏，說明日本

各農學會座談會中

已經決定採用廖氏所

設計的改良山邊溝

和間距公式。日本

過去推行外斜式平

農業

當大

陸災

期，回到金門後已

較去年高出二成。

○○株，預定今年

金門

當大

實習鯉苗繁殖三星

可植三百萬株，將

再在村中選出對飼

防治等。

豐收

當大

旱災

期，回到金門後已

較去年高出二成。

○○株，預定今年

農業

當大

實習鯉苗繁殖三星

可植三百萬株，將

再在村中選出對飼

豐收

當大

實習鯉苗繁殖三星

可植三百萬株，將

再在村中選出對飼

豐收

當大

實習鯉苗繁殖三星

可植三百萬株，將

再在村中選出對飼

